春日・大野城・那珂川消防組合 YouTube 運用ポリシー

春日・大野城・那珂川消防組合ソーシャルメディア利用ガイドラインに基づき、春日・大野城・那珂川消防組合が運用する YouTube の運用ポリシーを、次のとおり定めます。

- 1 アカウント情報及び運用管理者
 - (1) ソーシャルメディアサービス名 YouTube (ユーチューブ)
 - (2) チャンネル名 【公式】春日・大野城・那珂川消防組合消防本部
 - (3) 運用管理者 総務課人事企画係
- 2 発信する内容
 - (1) 当消防組合が制作する広報用映像
 - (2) 当消防組合が主催又は参加する訓練、イベント等の映像
 - (3) その他、当消防組合が必要と認める映像
- 3 運用時間

原則として、業務時間とします。

4 コメントなどへの対応

情報発信を目的としたアカウントであるため、原則としてコメントへの返信及び回答 は行いません。お問合せは直接総務課へ連絡していただきます。

5 投稿時の注意点

堅苦しい表現を避け、親しみを持てる投稿を行います。また、必要に応じて顔文字などの装飾を使用し、利用者にとってわかりやすい情報の発信に努めます。

6 決裁

投稿に際し、映像の内容については、必ず文書にて事前に所属長の決裁を受けます。

7 個人情報に関する取扱い

当消防組合が提供を受けた個人情報については、春日・大野城・那珂川消防組合個人情報保護条例(平成28年条例第4号)に基づき、適切に取り扱います。

8 その他注意事項

本運用ポリシーに定めのない事項に関しては、必要に応じて総務課長が定めます。